

平成 22 年 6 月 28 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社 研 創
(URL <http://www.kensoh.co.jp>)
代表者名 代表取締役社長 林 良一
(JASDAQ コード番号 7939)
問合せ先 執行役員総務部長 浦上 忠久
T E L 082-840-1000

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 39 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき箇所がありましたので、お詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所（下線を付しております。）

1. 5 ページ 添付資料 「事業報告」

(9) 使用人の状況（平成 22 年 3 月 31 日現在）

【訂正前】

使 用 人 数	前連結会計年度末比増減数
205名 (27名)	18名減 (2名増)

(注)使用人数は就業員数のうち社外から当社への出向者、嘱託社員、常用パート、人材会社からの派遣社員および期間工は含んでおりません。また、臨時雇入者数(社外から当社への出向者、嘱託社員、常用パート、人材会社からの派遣社員および期間工)は、年間の平均人員を外数で記載しております。

【訂正後】

使 用 人 数	前連結会計年度末比増減数
204名 (27名)	19名減 (2名増)

(注)使用人数は就業員数であり、当社グループから当社グループ外への出向者、嘱託社員、常用パート、人材会社からの派遣社員および期間工は含んでおりません。また、臨時雇入者数(嘱託社員、常用パート、人材会社からの派遣社員および期間工)は、年間の平均人員を外数で記載しております。

2. 20～21 ページ 添付資料 「連結注記表」

IV 金融商品の時価等に関する事項

2. 金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 支払手形及び買掛金	628,652	628,652	—
(2) 長期借入金	2,528,707	2,504,067	24,640
負債計	3,157,359	3,132,719	24,640

(*) 長期貸付金に個別に計上している貸倒引当金を控除しております。

(注)1. 金融商品の時価の算定方法ならびに有価証券およびデリバティブ取引に関する事項

負 債

(1) 支払手形及び買掛金

これらは短期間で決済されるものであるため、時価は帳簿価額と近似していることから、当該帳簿価額によっております。

(2) 長期借入金

【訂正後】

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 支払手形及び買掛金	628,652	628,652	—
(2) 短期借入金	660,000	660,000	—
(3) 長期借入金(*2)	2,528,707	2,504,067	24,639
負債計	3,817,359	3,792,719	24,639

(*) 長期貸付金に個別に計上している貸倒引当金を控除しております。

(*2) 長期借入金には1年内の返済予定分を含んでおります。

(注)1. 金融商品の時価の算定方法ならびに有価証券およびデリバティブ取引に関する事項

負 債

(1) 支払手形及び買掛金、(2) 短期借入金

これらは短期間で決済されるものであるため、時価は帳簿価額と近似していることから、当該帳簿価額によっております。

(3) 長期借入金

3. 21 ページ 添付資料 「連結注記表」

3. 金銭債権および満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

【訂正前】

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
合計	1,379,598	99,488	32,492	45,967

【訂正後】

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
合計	1,381,786	99,488	32,492	45,967

4. 29 ページ 添付資料 「個別注記表」

V 税効果会計に関する注記

【訂正前】

貸倒引当金	1,557千円
繰延税金資産小計	309,409千円
評価性引当額	△242,329千円

【訂正後】

貸倒引当金	14,573千円
繰延税金資産小計	322,425千円
評価性引当額	△255,345千円

5. 29 ページ 添付資料 「個別注記表」

VII 関連当事者との取引に関する注記

1. 親会社および法人主要株主等

【訂正前】

属 性	会社等の 名 称	資本金又 は出資金 (千円)	事 業 の 内 容 又は職業	議決権等 の 所 有 (被所有) 割合(%)	関係内容		取 引 の 内 容	取引金額 (千円)	科 目	期末残高 (千円)
					役員 の 兼任等	事業上 の 関係				
その他の 関係会社	株式会社 研 創 エンター プライズ	102,000	金属ネーム プレートの 製造および 仕上	(被所有) 直接 37.26	兼任 2名	当社 サイン 製品の 製造	サイン 製品の 外注	37,371	-	-

【訂正後】

属 性	会社等の 名 称	資本金又 は出資金 (千円)	事 業 の 内 容 又は職業	議決権等 の 所 有 (被所有) 割合(%)	関係内容		取 引 の 内 容	取引金額 (千円)	科 目	期末残高 (千円)
					役員 の 兼任等	事業上 の 関係				
その他の 関係会社	株式会社 研 創 エンター プライズ	102,000	有価証券の 保有管理・ 運用	(被所有) 直接 37.26	兼任 2名	当社 サイン 製品の 製造	サイン 製品の 外注	23,829	-	-

6. 30 ページ 添付資料 「個別注記表」

VII 関連当事者との取引に関する注記

2. 役員および個人主要株主等

【訂正前】

属 性	氏 名	資本金又 は出資金 (千円)	事 業 の 内 容 又は職業	議決権等 の 所 有 (被所有) 割合(%)	関係内容		取 引 の 内 容	取引金額 (千円)	科 目	期末残高 (千円)
					役員 の 兼任等	事業上 の 関係				
役 員	林 良一	-	当社代表 取締役社長	(被所有) 直接 0.02	-	-	金融機関から の借入に 対する債務 保証(注3)	377,100	-	-

【訂正後】

属 性	氏 名	資本金又 は出資金 (千円)	事 業 の 内 容 又は職業	議決権等 の 所 有 (被所有) 割合(%)	関係内容		取 引 の 内 容	取引金額 (千円)	科 目	期末残高 (千円)
					役員 の 兼任等	事業上 の 関係				
役 員	林 良一	-	当社代表 取締役社長	(被所有) 直接 0.02	-	-	金融機関から の借入に 対する債務 被保証(注3)	377,100	-	-

7. 36 ページ 株主総会参考書類

第2号議案 剰余金処分の件

【訂正前】

会社法第452条の規定に基づき、第1号議案が承認可決されました場合、計上されることとなるその他資本剰余金527,883,478円にて、繰越利益剰余金を欠損補填したいと存じます(本件により当社の繰越損失は一扫されることとなります)。

【訂正後】

会社法第452条の規定に基づき、第1号議案が承認可決されました場合、計上されることとなるその他資本剰余金544,827,420円にて、繰越利益剰余金を欠損補填したいと存じます(本件により当社の繰越損失は一扫されることとなります)。

以上